



第一次捧起汤杯,丹麦队欣喜若狂。新华社发

汤姆斯杯丹麦问鼎,打破亚洲球队垄断 欧洲羽毛球,重新起飞了

汤姆斯杯羽毛球赛是当今世界上最高水平的男子羽毛球团体赛。22日,在中国,善于制造童话的丹麦队成功问鼎汤杯,这还是欧洲人第一次夺得这项赛事的冠军。

本报记者 许恺玲

打破了亚洲垄断

丹麦一直都是欧洲羽坛的绝对霸主,但是在汤姆斯杯的比赛中,他们一直都欠缺了一些运气。曾经,丹麦拥有盖德、拥有拉斯姆森、拥有乔纳森,但是打进决赛之后,隔网相对的不是鼎盛时期的中国,就是阵容齐整的印度尼西亚。因此此前八次打进决赛,丹麦队全部铩羽而归。2016年汤姆斯杯决赛,丹麦队以3:2力克印尼队,终于问鼎。这支曾经十分悲情的队伍,在阿塞尔森、约根森这一代人身上实现

了历史性的突破。

汤姆斯杯1948年在英国举办了第一届赛事,第一个冠军是马来西亚队,从此,这个奖杯就被亚洲垄断,而冠军也一直在马来西亚、印尼、中国三支队伍中轮转,直到上一届赛事,汤杯才迎来新主人——日本队,但还是没离开亚洲。这一次,由欧洲人创办的汤杯终于回到了欧洲。

如何缔造了传奇

近些年来,丹麦队的发挥越来越优异,约根森、阿塞尔森等球员在赛场上的表现都非常令人印象深刻。从本届比赛丹麦队的表现中可以发现,丹麦队面对亚洲

代表队,几次都被逼到最后一场。从小组赛历时4个小时40分钟才艰难击败了中华台北取得小组第一,到半决赛对阵大马0:2落后的情况下艰难逆转,再到决赛苦战5场获得冠军,可以说,丹麦队在关键时刻的稳定和放松是书写他们童话故事的重要因素所在。因为在丹麦的培训体制之下,队员经历过许许多多的比赛,并且每一个人走到这个舞台上都是因为他们源于内心的热爱和对这项运动的热情,所以他们在赛场上往往不会背负太多负荷,心态上也放松了不少,这样使他们在关键分上有更多的优势。

加上本次比赛东道主中国队意外掉链子,而马来西亚和印尼都

是青黄不接的阶段,所以善于把握机会的丹麦队最终笑到了最后。

欧洲羽球飞起来了

丹麦的羽毛球发展在欧洲是最发达的,但他们和亚洲地区完全不同。不同于中国和马来西亚、印尼的这种专业化培养,也不同于日本、中华台北的球团制度,丹麦是真正地运用了联赛机制和俱乐部机制。如今的丹麦,已经有近700家的羽毛球俱乐部,每一家俱乐部几乎都有自己的羽毛球馆,这些俱乐部分为6个不同的等级,每一个级别都会有自己专属等级的比赛,并且比赛数量非常多。

羽毛球在丹麦是完全个人化的选择,没有人会强迫你训练,羽毛球只是他们生活中一项最喜爱的运动。目前,丹麦近1/50的人口是羽毛球人口,这样庞大的羽毛球人才储备和均等的机会,让羽毛球在丹麦真正成为一项走进千家万户的运动。

此次丹麦问鼎汤杯,使得欧洲的羽毛球正式打破亚洲垄断,而在丹麦之前,西班牙的女单选手马林已经两次夺得世锦赛单打冠军,并成为第一位卫冕世锦赛女单冠军的非中国羽毛球运动员。加上最近两年男双中涌现的好手俄罗斯组合伊万诺夫/索佐诺夫,羽坛正在掀起一股欧洲风暴。

5亿大派奖“欢乐颂” 大乐透4注2400万相继爆出

《欢乐颂》是当下最火的电视剧,网络、电视、朋友圈……随处可见这部热剧的身影,大家仿佛从“五美”那里找到了自己的影子。如果你在优酷等网络平台追剧,也许还会发现:体彩大乐透5亿大派奖的广告,正在《欢乐颂》的片头“送欢乐”呢。

体彩大乐透5亿大派奖活动,正在如火如荼的进行中,超值大奖使本次派奖的亮点尽现。截至目前,体彩大乐透在派奖期间已送出4注2400万封顶头奖。

河南彩友“以善为先”领2400万

4月20日,体彩大乐透第16045期开奖,河南黄先生(化姓)利用复式追加,中得2400万元头奖。

黄先生表示,对于这笔钱



的规划,早就做好了打算,先把前期生意投资欠债还了,减轻自己的压力,再者要为公益事业做点贡献。“我觉得人一定要善为先,我以前就很想做慈善,现在和老婆商量好了,也想去帮助一些需要帮助的人。”黄先生说。

云南昆明彩友回家路上撞见2400万

4月26日,昆明姜女士(化姓)只身一人来到云南省体彩中心领取了体彩大乐透2400万巨奖。

姜女士回忆说:“开奖前



一天,我送孩子去上兴趣班,回家的路上无意间经过一家彩票店,突然很想买彩票,我就走进了,其实我平时很少买彩票的。”买票时,不懂规则的她却因为店主一句“追加后奖金会更高”的建议,赢得了封顶巨奖。

云南怒江彩友坚持投注领取2400万

4月29日,云南怒江兰坪县彩友张先生到云南省体彩中心领取了体彩大乐透2400万元大奖。

张先生说:“我买彩票以



玩居多,投注方法很简单,基本都是机选。虽然不是每期都守着买,但一直都在坚持。”张先生说:“没有想到一夜之间就变成了千万富翁!”谈到如何分配奖金,张先生说:“我家乡那边经济发展比较落后,我准备拿出部分奖金,为家乡建设贡献一份力量。”

甘肃90后帅小伙“运气爆棚”领取2400万

5月6日,甘肃省临夏州标准的90后帅小伙齐先生,走进甘肃省体彩中心兑奖大厅领取体彩大乐透2400万头奖。



他在哥哥的影响下购买体彩已有两年多的时间。这次凭借15元5注追加票,中得2400万头奖,真是“运气爆棚”!齐先生兑奖时说:“我的家乡很贫困,很多路一下雨就变得泥泞不堪,没法行走。我想为家乡做点事情,以家人的名义修整一下家乡的道路,让老乡们也能走上水泥路。”

大乐透5亿大派奖活动,送给彩民的是惊喜是欢乐,彩民回馈社会的是一份责任和爱心,体彩是传递正能量的桥梁,每一位彩民,其实都是一位慈善家。

(张慧慈)

中奖忒容易 枣庄小伙获“快乐扑克3”奖金12000元

体彩“快乐扑克3”拥有着玩法多、返奖高、中奖易等诸多特点,枣庄彩民小李尤其钟爱牌型玩法,前几日更是运气不错,凭借一张简单的顺子单选票就拿下奖金12000元,中奖真是轻松又容易。

据了解,获奖的小李是位新晋彩民,别看接触“快乐扑克3”的时间不长,但他已经研究出了一套适合自己的投注

策略,“刚刚接触‘快乐扑克3’时也是一阵迷茫,但试玩了几次就摸出了套路,现在我主玩牌型,有时也选上几注任选。”玩的不少,中的不少,找准了投注方式的小李购彩运气一直不错,有时猜中“同花”,有时擒得“豹子”,但为他送上奖金最多的还是“顺子”,中奖当天,小李一直投注的就是“顺子单选”,小李说:“一来感觉

不错,二来奖金实惠,两者一结合,我就更加坚持了对顺子单选玩法的投注。”

至第50期,小李几经斟酌排除掉三注牌型号码后,对剩下的8注号码进行了30倍的投注,结果不出所料,大奖轻松到手,“现在看来,这次大奖获得的确实比以往容易不少,我也感觉运气似乎说来就来。” (金鑫)

临沂彩民信投竞彩“4串11”揽金10万余元

5月12日,临沂苍山县的彩民邓先生(化姓)采用混合过关“4串11”玩竞彩足球胜平负和让球胜平负游戏,三张彩票成功中得107909.28元奖金。

据22698销售员介绍,中奖的这位彩民是位不折不扣的竞彩高手,思维敏捷,有过人的判断力,尤其对“4串11”玩法爱不释手,凭借这一中奖利器斩获诸多惊喜,中万元大奖已经成为家常便饭。5月12日晚,邓先生果断选择挪超、荷甲附加赛、墨联四场比赛,投注胜平负和让球胜平负,007斯塔贝克VS维京“胜”,014瓜达拉哈拉VS墨西哥美洲“平”,011格罗宁根VS赫拉克勒斯让球“平”,004斯达VS罗森博格让球“负”,三张彩票均采用混合过关,每张99倍。赛果出来后,邓先生悉数命中,再次轻松网住大奖。(赵新成)